
日軽金グループ「CSR報告書2017」アンケート

下記の質問事項にご回答のうえ、FAXにてご送信ください。今後のCSR報告書作成の参考とさせていただきます。

●性 別
●年 代

□男性　□女性

□10代　□20代　□30代　□40代　□50代　□60代　□70代　□80代以上

□株主・投資家 □弊社取引先 □政府・行政関係 □NGO/NPO　　　□学生　

□評価機関・研究者　□企業(CSRご担当者／環境ご担当者／その他)　　□報道関係 □その他（　　　　　　）

みなさまのご意見・ご感想をお聞かせください

本報告書についてどのようにお感じになりましたか？

●わかりやすさ

●情報量

●デザイン

□わかりやすい　　□ふつう □わかりにくい

□多い □ちょうど良い □少ない

□良い □どちらともいえない　　□悪い

その他ご意見・ご感想などがございましたらお聞かせください。
※氏名、ご連絡先など、個人情報に関する内容の記載はご遠慮ください。

ご協力ありがとうございました。
　※お寄せいただいたご意見・ご感想は次回の報告書に記載させていただくことがございます。

ご意見ありがとうございました。差し支えなければ下記にもご記入ください。

日本軽金属ホールディングス株式会社 CSR・監査統括室 CSR担当

●本報告書をどのような立場でお読みになりましたか？

印象に残った、または興味を持たれた記事はどれですか？（複数回答可）

□トップメッセージ □特集 ツナグを創るNikkeikin

□組織統治　　 □人権　　□労働慣行　　 □環□環境 境（生物多様性保全活動）　　□公正な事業慣行　　

□コミュニティへの参画及びコミュニティの発展 □第三者意見 □データ編

日軽金グループのCSR活動で評価できる点を教えてください。

日軽金グループのCSR活動で足りない点や今後に期待する点を教えてください。

FAX :03-5461-9188
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□消費者課題　


